

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时新闻热线 2110110 最高线索奖1000元



爱心接力,帮流浪者回家过年

这三名流浪人员,您认识吗?欢迎拨打2110110、2211940提供线索



救助站工作人员在为被救助者梳洗。晋森 摄



张吉贺



王小霞



不知姓名

本报济宁1月29日讯(记者 晋森 通讯员 韩雪) 28日晚,在街头流浪的张吉贺被济宁市第一救助站的工作人员接到了救助站,但他除了名字外,家庭住址和父母名字等信息都说不出。像张吉贺这样想回家却记不得回家路的人,在济宁市第一救助站里已有3名。快过年了,他们渴望能够回到家中与家人团圆……

29日上午,记者在济宁市第一救助站内见到了张吉贺、王小霞,以及另外一名尚不知道姓名的被救助者。济宁第一救助站副站长李兵告诉记者,张吉贺是28日晚在汽车南站附近流浪时,被救助站工作人员接到了站里,但是他除了能含糊不清地说出自己的名字以外,没有说出其他任何有效信息。“通过户籍寻找,也没找到走失张吉贺的家庭,现在正通过其他办法继续寻找他的家庭住址。”

记者通过交流发现,张吉贺年龄在20岁左右,济宁口音,身上穿着一件印有“潍坊科技职业学院”的校

服,张吉贺自称衣服是买来的。通过攀谈,他反复提起“王庙中学”,还说有个弟弟,但剩下的时间则是自言自语,答非所问了。

另一名男子今年约有40岁,是救助站工作人员1月5日从济宁火车站广场接回的,接回来后该男子很少说话,只想回家,但至今也没说出自己的名字。记者看到,他穿一身草绿色的衣服,眼睛里满是茫然。“你叫什么名字?家住在哪里?”问了这名男子几句,他除了简单地看了记者一眼外,没有说出一句话。工作人员告诉记者,但目前为止,仍然没有查出这名男子的家庭住址、名字等有用信息。

穿一件白色衣服,戴一个浅蓝色帽子的王小霞,看起来有40多岁,一会说自己是梁山的,一会说是金乡的。“当时她说出自己丈夫的名字叫‘王左相’,但经过当地派出所核实,并不是同一个人,尽管她想回家,但到现在还没找到,所以一直住在救助站。”李兵告诉记者,一般知

道家庭地址的流浪乞讨人员,救助站会通过购买车票或送回的形式将他们送到家,但个别的流浪乞讨人员,因为长期在外流浪,脑子或许受到过刺激,所以并不能清楚地说出自己的家庭地址,这样就只能通过反复的攀谈、询问,争取从他们回答的只言片语中得出有用信息,然后再去派出所查询户籍信息。

“快过年了,这3个人都想着回家团圆,由于有用的信息欠缺,所以暂时还没找到他们三人的家庭地址,我们希望,如果有爱心人士认识他们,能给我们救助站进行联系。”济宁市第一救助站站长李尚民说,从口音判断,以上三名被救助者都是济宁人,而且走失的时间都不长。

马上到春节了,不仅他们自己想回家团圆,3名被救助者的家人也会很挂念他们,如果您认识他们,或者能够提供有用的线索,希望您拨打本报热线:2110110,或者救助站的24小时救助电话:2211940,帮助他们回家过年。

民政局建立流浪者及时发现救助机制

本报济宁1月29日讯(记者 晋森 通讯员 高勇) “当您发现身边有流浪未成年人和处于困境的流浪乞讨人员时,您可以拨打民政救助电话2211940或公安110。”连日来,许多市民收到了类似的短信。除此之外,济宁市民政局还印制了7000份“爱心救助卡”,在城区主要路口和主要道路两侧的大型电子屏幕上播放救助广告,建立流浪乞讨人员及时发现救助机制。

“流浪未成年人和身处寒冷、疾病等困境中的流浪乞讨人员是社会中的特殊弱势群体,及时有效地救助这一群体,不仅是政府的职责,也是全社会的共同责任。流浪乞讨现象成因复杂,具有流动性、随意性和反复性的特点,流浪乞讨人员活动的时间、地点和范围存在不确定性。虽然民政救助机构强化了街面巡查救助的力度,但是由于救助人员力量的限制,要让每一个需要帮助的受助对象及时得到发现救助存在很大难度,做好救助工作需要社会公众的广泛关注、参与和支持。”市民政局社会事务科相关负责人介绍,为积极动员社会力量参与流浪未成年人和流浪乞讨人员救助工作,使流浪未成年人和身处困境、需要帮助的流浪乞讨人员在第一时间得到帮助和救治,济宁市民政局正在完善发现救助机制,努力把救助服务网络编织的更加密集、更加有效。

去年,济宁市民政局在市、县城区街面设置了146个救助引导牌,为全市569个公安派出所、警务室和城乡社区等救助点统一制作了标志牌。今年,为进一步做好寒冬救助、主动救助,保障好流浪群体的生命安全,民政局印制了7000份“爱心救助卡”,通过交通和环卫管理部门免费发给城区的出租司机和环卫职工,方便他们提供线索;争取移动通信、联通公司的支持,通过短信平台向城区手机用户群发了救助提示短信,动员爱心人士参与;争取市政府应急办、公安交警部门的支持,在城区主要路口和主要道路两侧的大型电子屏幕上播放公益广告,并协调卫生、教育部门在医院、学校的室外电子屏上播出滚动字幕,向市民作出提示。下一步,民政部门还打算借助电视、广播等新闻媒体,利用公交站牌、候车亭、液晶显示屏以及地名标志牌、社区服务中心电子屏幕等设施,通过公益广告、宣传彩页等方式,努力将爱心救助覆盖到每一个角落。

政策链接>>

根据《城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理实施办法实施细则》,国务院《城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理办法》规定的“城市生活无着的流浪乞讨人员”是指因自身无力解决食宿,无亲友投靠,又不享受城市最低生活保障或者农村五保供养,正在城市流浪乞讨度日的人员。虽有流浪乞讨行为,但不具备前款规定情形的,不属于救助对象。

山东曲阜荣盛农业发展有限公司 SHANDONGQURONGSHENGNONGYEFAZHANYOUXIANGONGSI 中国·曲阜

绿色健康食品

新春佳节的最好礼物

地址:曲阜市崇文大道北(陵城镇陵南村南) 电话:400-0537-323
手机:15864110960 15318176925 15092773000 网址:www.qfrs.com.cn

关心老人, 关爱孩子, 关注健康!



山东省曲阜市反季节香椿种植开拓者 邓志勇



反季节香椿芽



香椿鸡



香椿鸡蛋



香椿鸡



香椿鸡